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☆ g※纘だーど

らで：：
の：いで
（1）斜方投射の計算で求める
A速さひ。COSTの等速運動なのでつにひさより
☑？で？？ななかーーー速度運動なので

x = ひ 。 t t ½ a t よ り
Y=ひ。sinA.t+½（-g ) t 2

⇒たひ.in#A.t-__gt_、・・・②

（2
八

左図よりいい E r m a n "・③
負の値Y----------(x.y)



西続き
（3）③式に①、②式を代入して

ひ。sinGot-½9ピ=-ひ。cos日・t.tan&
七について解いて
t=2ひ｡ 51の0-+90--57tannen←これを答えとして
Ok

変形して
t - _ - 。？

!

､ 加法定
理

t=minaceossinI)=2ひど！と、い人
（4に

$

だ

上 図 より l co s0=2くなので
l=ceo」①式：x=ひ。cos⊖・七を代入、
l=ひじ0のも）（3）の答えを代入

t.ee?em?e=2TginGf)cs.___----
J____-問題文にある公式より

この部分がsin(20+8）+s i n d
と変形できる。

品

※

1ig-T.at/：？？--？？：-？
～？？の一項だけに注目すれば
よくな



回続き
（5）前問（4）のlが最大となる日を解けばよ
l =

0との

☁

！ないα｝_とここが変数となり､ 1となる
とき最大

Sin(2日+8）=1を⊖について解いて
2 0 + α = 9 0 °
2日=900-9

このときのま
ま｡ と､い -な、と。



｢A炎のも解がとても大切 3
4

に _ 座標軸の変換

↑ ひ。 ← S T E P ②なら

!

が煮；∉！

!!

※"

#

"方？度を分解

v. s i
nio
t o ) ( e
U ox'=ひ。cos(0+9)So 〈 - S T E P ①

↑ 長さlの向きに水'軸をとる
S T E P③

初速度を分解

このように軸をとるとx'=l.Y'=0 と斜面にぶつかった
ときの座標を示せる、等加速度運動の式を立式すると、

1どー C=ひott½at2より
l=ひoscott½Act2
l=ひ。cos(At o ) . t t ½ g s i n d . t 2 . . . ④

はコ たひ。tt½at2より
0=ひoyt + ½fay)t2
0=ひ。sin(⊖+9）・t - 2 gco s0・ t 2 . . .⑤

⑤より 七を求めると
0=ひ。sin(⊖+9）+½gcoso.tt=
は+9）と
- _ - い し 3 ） 解 答



A 大切な別解続き、
④ に 七 を 代 入 し て

l=ひ。cos(⊖to）・な"49+g sind・な"+92
l=ig-d-d.s-i-n+n+4-u://ied.mn?t0 _-
l=tdcosrcoslmofifyffmttasinmdsinnml
uy

1-2？"し"ーーーー.{coso.cos(0+9）+sina.si n(0th
た とは9）{osos?？？/でα+cos A si nas}

l=2？"（き） A(cos"+ sin28）}

l=wsinltl.cos日 ←（4）の途中ででてきた式
*（4）と同様に変形して

e = と な1"83--9，1-4）答え


